



Crniški:

Dragi Marijini otroci!

Letos je minilo 700 let, odkar je umrl sveti Frančišek Asiški. Bil je velik svetnik. Bog ga je preizkušal z velikim trpljenjem. Na telesu je bil močno bolan, tlačile so ga pa tudi hude skrbi zaradi njegovih redovnih ustanov. Ko ni mogel neke noči zatisniti oči, se je tolažil z mislijo na sveta nebesa. »Tam bo vse v redu, tam bo mir in veselje vso večnost.« Tako si je prigovarjal. Pa se mu je zazdelo, da stoji ob njegovi postelji angel z goslimi in lokom v rokah. »Frančišek«, ga nagovori angel, »pokazal ti bom, kako godemo v nebesih pred božjim prestolom.« Angel nastavi gosli in samo enkrat podrsne z lokom ob strune. Svetega Frančiška pa prevzame taka nebeška blaženost, da ne občuti več svojega razbolelega telesa in tudi nobene skrbi več. Ko je Frančišek pripovedoval drugo jutro svojim redovnim bratom ta nočni dogodek, je pristavil: »Ako bi bil angel samo še enkrat podrsnil z lokom čez strune, bi bil jaz umrl od prevelikega veselja in blaženosti.«

Otroci božji, ali bo lepo v svetih nebesih! V družbi milijonov in milijonov svetnikov iz vseh narodov in ljudstev, v družbi milijonov in milijonov angelov bomo. O kolika bo lepota teles in duš! Marijo, našo gospo in kraljico, bomo smeli gledati, pa tudi preljubeznivo človeško naravo Jezusa Kristusa. Glavno pa bo ono čudovito nadnaravno gledanje troedinega Boga. Od tam nam bo prišla tista neznaná, brezkončna blaženost, o kateri govori sveti Pavel, da se ne da popisati s človeško govorico.

Ko živo premišljujemo o tem, kar nas uči sveta vera, o nebesih, se nas poloti hrepenenje po njih. Ravno o tem svetem hrepenenju se bi ta mesec rad nekoliko po-

menil z vami. Hrepenenje po Bogu in svetih nebesih je namreč preimenitna čednost krščanskega upanja, zelo potrebna vsakemu odrastlemu kristjanu.

Naš letošnji vzornik sveti Alojzij (1568—1591) je bil poln tega svetega hrepenenja. To mu je pomagalo, da je zaničeval vso posvetno slavo, premoženje in vse veselje sveta. To ga je nagibalo, da si je izbral najkrajšo in najvarnejšo pot do svetih nebes, da je veliko molil in se zelo postil in mrtvičil, da je vstopil v red jezuitov in se s tremi svetimi obljubami popolnoma daroval Bogu.

In življenje svetega Stanislava (1550—1568), čigar god ta mesec praznujemo, je bilo tudi eno samo hrepenenje po nebesih. Prepričajte se o tem in berite njegov življenjepis! To se posebno letos spodobi, ker obhaja tudi on dvestoletnico svojega povišanja med svetnike. Skupno s svetim Alojzijem je bil tudi on dne 31. decembra 1726 po svetem očetu Benediktu XIII. slovesno prištet med tiste srečne, katere časti sveta Cerkev kot svetnike.

O da bi se tudi mi navzeli od teh dveh mladeniških svetnikov svetega hrepenenja, da bi bilo tudi v nas to hrepenenje nad vse veliko, pa ne sanjavo, marveč delavno! Da bi nas močno spodbujalo k dobrim delom in nas odvrčalo od greha.

Marsikdo hrepeni po rečeh, o katerih ve, da jih ne bo nikoli dosegel. Ali je pa naše krščansko hrepenenje tudi tako? Nikakor ne! Naše hrepenenje mora biti trdno pričakovanje naše večne blaženosti. To naše pričakovanje se pa naslanja na samega Boga. Saj je ustvaril nebesa za nas On, ki nas bolj ljubi kakor mi sami sebe. Obljubil nam je tudi nebesa. Dal nam bo tudi vse potrebne pripomočke, da jih dosežemo. Tudi te nam je obljubil. Torej smemo in moramo trdno pričakovati, da se bomo enkrat veselili med svetniki v nebesih.

Otroci božji! Krščansko upanje vam je in vam bo močno potrebno. Pomagalo vam bo, da boste radi premagovali vse težave, ki vas bodo ovirale na poti proti svetim nebesom. Zatorej obujajte prav pogosto krščansko upanje! Krepite ga s premišljevanjem in molitvijo!

Ker bomo zdaj v mesecu novembru, posvečenem spominu vernih duš v vicah, vam tudi priporočim, da se jih večkrat usmilite in jim pomagata z molitvijo, odpustki in

drugimi dobrimi deli. Glejte, one so vam zgled krščanskega hrepenenja in upanja. Malo bo ljudi na svetu, ki bi tako hrepeneli po svoji pravi domovini kakor hrepenene te svete duše. Pomagajte jim torej posebno ta mesec in prosite jih, naj vam v zahvalo izprosijo od Boga obilno pomnoženje krščanskega upanja.

Z ljubim Sinom slednji čas
Marija blagoslavljaljaj vas!



1. Konjiček.

		še		bra-			
ke,		raj	pri	čo	naj	ži-	
od-		sol-	o-	va	tov-	sre-	
ze	ti-	ro-	ce,	pa	u-	sam,	ske
sr-		pre-	Od-	je!	sol	dor	
čič.		sam!	Gre-	laj-	ro-	gor-	
mon-		pri	li-	ze,	Ke-	o-	
va		gor-	Si-	tam	šuj	si-	

2. Računska naloga.

Razdelite 70 Din med tri otroke tako, da bo dobil Francek dvakrat toliko kakor Slavko, Slavko pa naj dobi trikrat toliko kakor Ivanček. Koliko boš dal vsakemu?